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Zápis z jednání odborné rady prevence 
 
 

Datum a místo jednání: 23. února 2026, Kancelář OSH Plzeň jih od 16:00 hodin  

 
Svolavatel: Václav Sýkora, vedoucí odborné rady 

 
Přítomni členové: Dle prezenční listiny je přítomno 9 z celkového počtu 10 členů 
rady. Jednání je tedy usnášeníschopné.  
 
Program jednání: 
  1. Zahájení 
  2. Kontrola plnění úkolů 

  3. Vyhodnocení okresního kola POODM  
  4. Různé – organizační záležitosti 
  5. Závěr 
 
Projednané body: 
 
1. Zahájení + volba zapisovatele a ověřovatelů 

- Zahájení provedl vedoucí rady Václav Sýkora, zkontroloval účast a představil 
program jednání. 
          pro : 9, proti : 0, zdržel se : 0 
  
- Zapisovatel byl navržen Martin Strolený. 
          pro : 9, proti : 0, zdržel se : 0 
 
 
- Ověřovatelé byli navrženi Adam Bína a Anna Šlejsková . 
          pro : 9, proti : 0, zdržel se : 0  
   
 
2. Kontrola plnění úkolů 

 
 - Stálý bod jednání – vypracovat informativní letáky pro veřejnost a členy 
sdružení. 
 - Někteří členové rady OORP se opakovaně neúčastní schůzí a ani se řádně 
neomluví! 
 
 
3. Vyhodnocení okresního kola prací POODM 
 
 -Do kanceláře OSH Plzeň jih bylo doručeno celkem 152 prací, které zaslalo 7 
různých škol (MŠ i ZŠ), 1 dětský domov a 17 SDH. 
 
 - Vyhodnocování došlých prací bylo jako každý rok celkem náročné. 
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 - Bohužel tak jako každý rok, se našlo hned několik prací, které jsme museli 
vyřadit ještě před hodnocením. Byly to práce, které byly v rozporu s pravidly 
(vystupující práce, podlepené, …..). Bohužel tento rok to byly práce opravdu 
krásné, ale nesplnily pravidla a musely být vyřazené. Děje se to každým rokem a 
pokaždé se píše do OZ, jak mají práce vypadat, jaký mají splňovat formát a 
bohužel je to marné. Je pak smutné, že tak hezké práce dětí musí být vyřazeny a to 
i přes to, že mohly ve své kategorii vyhrát. 
 
 - Zápis prací do výsledkové listiny (administrativa) -   Martin Strolený, 
 - Převedení všech prací do elektronické podoby -   Petr Mašek 

 - Vypracování digitální prezentace převedených prací – Martin Strolený 
 
 - Byl navržen termín konání slavnostního vyhlášení na pátek 22.05.2026 na 
hasičské stanici v Přešticích se zahájením od 17 hodin. Další podrobnosti budou 
projednány na další schůzi. 
  
  
4. Různé – organizační záležitosti  
  
 - Náš člen Jan Šebele se zúčastnil vzdělávacího semináře v CHH Přibyslavi, 
který se konal 21.02.2026. O tomto semináři nám poreferoval a seznámil nás s jeho 
programem. 
 

- Sejdeme se na shromáždění delegátů 14.03.2026 kde proběhne volba nového 
starosty OSH PJ a volba nového výkonného výboru. 
  

- Další jednání OORP se dle plánu uskuteční 30.března 2026 v HZ Hořehledy. 
  
  
5. Závěr 

 -Václav Sýkora poděkoval všem členům za jejich účast a v 17:30 ukončil 
schůzi. 
    
 
Dne 23. února 2026 
 

 

Martin Strolený 

Zapisovatel 
 
 

   

  Anna Šlejsková                 Adam Bína  
            Ověřovatel                              Ověřovatel 


